



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



欢迎读者向晚报提供新闻线索。

每月奖金币一枚

每周奖银币一枚

每天奖精制纪念币

见报后一周内领币有效

大家都在关注“送水哥”的病情

微博留言中最多的一句话就是“好人一生平安”

昨天,郑州慈善总会送来了2万元善款

牵挂着老公第二次手术的事儿,“送水哥”李老发的爱人刚忙完老家的事儿,就急急忙忙地赶回了医院。

昨日下午,刚走进病房二楼,就远远看见她带着儿子和女儿站在老李病房门外的走廊上。

“他睡着了,我们害怕打扰他,就先站在外面。医生说一会儿就给他手术了,我……心里有些紧张。”老李爱人的声音很低,还带着一丝沙哑。

听到妈妈的声音,儿子李伟微微抬起了头,一双熬得发红的眼睛一直盯着妈妈的脸,看了很久。

晚报记者 常亮 裴蕾/文 常亮/图

▶ 接到2万元善款,她泪流满面

“送水哥”重病入院的事,受到社会各界爱心人士的关注。郑州慈善总会在第一时间行动,加入到了关心“送水哥”的行列。

当看到晚报关于“送水哥”生病的报道后,当天下午5点,郑州慈善总会会长武国瑞专门致电本报总编辑,详细询问“送水哥”的病情,并表示郑州慈善总会将用社会各界爱心人士善款,帮助“送水哥”,将全社会的爱心传递给他。

昨日下午3点,受武国瑞的委托,郑州慈善总会副秘书长周培功来到省人民医院,按

照郑州慈善总会的相关规定,送去了大病救助的最高限额——2万元善款。

为不惊动病床上休息的老李,大家与医院沟通后,把捐款的事安排到了医生的办公室里。

周秘书长说:“送水哥的感人事迹温暖着整个社会,他的爱心行为也是一种慈善行为,和我们慈善总会的慈善理念是完全契合的,所以,在遇到困难的时候,我们更应该帮助他。”

接过2万元善款,老李的爱人很久没有说话,脸上的微笑渐渐淡去,不一会儿就泪流满面。

▶ 本想为老李发起一次捐助,他和妻子都不同意

得知老李的治疗费用都是爱人从亲戚家借来的,报社很多同事都倡议,为老李发起一次捐款。但,这个想法很快被老李和爱人谢绝了。

“不能让别人为我们费心,个人送来的钱,我们真的不能收。我不同意,老李更不会同意”。老李爱人的态度格外坚决,“熟悉的朋友伸手帮帮忙也就罢了,请不要再麻烦其他人了。大家挣钱都不容易”。

“最近家里的经济条件是比较困难,但真的不能老麻烦别人,这样,我们全家人会过意不去的。”对于如何解决老李接下来的治疗费用,老李爱人坚持说自己一定能想到办法,筹措看病的钱。

昨日晚上7点多,老李的爱人打来电话“6点左右,老李已经进了手术室”。

让我们一起祝福这位带给无数人感动的“送水哥”!



老李的爱人流下了眼泪

▶ 把网友的祝福送给“送水哥”

这两天,很多网友都在关注老李的病情,大家纷纷在微博上留言,表达自己对这位好人的祝福。

网友“泰州新闻广播”:请记住这些面孔吧!坚持3年给农民工送水的郑州市民李老发:好人“送水哥”。

网友“灯火阑珊回眸处”:今天是送水哥第二次手术,祝福他一切顺利、早日康复!好人一生平安!

网友“新浪拍客”:祝福送水哥,一定要好起来!好人一生平安……

网友“荆无雪梦想家”:吉人自有天相,好人一生平安。

网友“诚联网”:献一次爱心容易,难的是能一直坚持不懈献爱心,一个能默默给普通农民工送水的好心人,希望他身体早日康复!

网友“穿过指间的阳光”:好人会有好报,祝愿他早日康复!!!



新华网盘点

2011年的那些“哥”们 有4个是咱河南的

“送水哥”和“萝卜哥”是晚报报道过的人物

“闪哥”还是晚报的业余通讯员,很多新闻线索都是他提供的

翻着2011年的日历,不难发现,各行各业,全国各地涌现出一大批够赞的“哥”们,留下了许许多多感人事迹。既有好人好事的典范,也有推动社会进步的面孔,以及自强不息的事例。新华网简单梳理了今年以来这些“哥”们和他们的故事,和网友一起分享。



闪哥

八年让千余小偷落网, DV “闪哥”走红网络

河南下岗职工闪志强频繁丢失自行车后“立志捉贼”,用DV机拍摄小偷盗车过程,8年间累计让1000余名小偷落网。他拍摄的视频在网上广泛流传,点击率动辄上万,被网友亲切地称为“闪哥”。



送水哥

坚持3年给农民工送水的郑州市民李老发:好人“送水哥”

3年前,河南省郑州市中州大道沿线立交桥下出现几台饮水机,聚集在这里的农民工喝上了免费的纯净水。很长一段时间内,送水人的身份都是个谜,他来去匆匆,不与人多交谈。这位普通市民被网友亲切地称为“送水哥”。



萝卜哥

免费萝卜近万人抢 郑州“萝卜哥”称不后悔

“萝卜哥”真名韩红刚,是河南滑县一名在郑州黄河滩区租地种田的普通农民,因为近日自家60亩地的40万斤萝卜遭遇“卖难”,免费送给市民时被哄抢而蹿红网络。

接伞哥

河南撑伞哥感动四川

11月15日,感人的一幕发生在四川南充仪陇:天空下着雨,一辆出租车将一名约40岁的妇女撞倒在地。路过的南充公安消防支队仪陇中队战士赵海峰为受伤的她撑起一把伞,并不停喊话试图唤醒昏迷的她,直到120到来。遗憾的是,她最终不治身亡。不过,河南籍战士赵海峰的这把伞,为她生命撑起了最后的尊严。